

两年来—— 韩朝举行首次政府间高级别会谈



1月9日,在韩国首尔,韩方代表团团长、统一部长官赵明均(中)接受媒体采访。

当地时间9日10时(北京时间9时),韩国和朝鲜代表在板门店韩方一侧“和平之家”开始举行高级别会谈,讨论朝方派代表团参加平昌冬奥会、南北关系改善等议题。

这是2015年12月韩朝副部长级会谈之后双方首次举行政府间会谈。韩朝均派出5人组成的代表团参加会谈。韩方代表团团长为统一部长官赵明均,朝方代表团团长为朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权。

当天,韩方代表团当地时间7时30分从位于首尔的韩国统一部下属南北会谈本部出发,约1小时后经统一大桥前往板门店。朝方代表团当地时间9时30分左右跨过朝韩军事分界线,步行抵达会谈地点。

双方会谈代表握手之后,李善权说,在寒冷冬日,朝韩关系也处于冻结状态,但企盼北南关系改善的民心如同冰面下的流水未曾断过。希望此次高级别会谈顺利进行,用珍贵的会谈结果为关注会谈的全民族献上新年第一份礼物。

赵明均说,民心即天意。韩国民心所向是南北关系向着和解、和平的

方向发展。他还说,好的开始是成功的一半,希望双方怀着锲而不舍的精神进行会谈。

赵明均当天早晨在前往板门店前对媒体表示,韩方将努力使平昌冬奥会和冬残奥会成为“和平盛典”,并使其成为韩朝改善关系的第一步。

除双方代表团团长外,参加本次会谈的韩方代表团成员还包括统一部次官、文化体育观光部第二次官、国务总理室审议官、平昌冬奥会及冬残奥会组委会企划事务次长4人。朝方代表团成员还包括祖国和平统一委员会副委员长、体育省副相、祖国和平统一委员会部长、民族奥林匹克组织委员会委员4人。

据了解,如果会谈进行顺利,预计双方将于当天下午晚些时候发布会谈结果。

分析人士指出,尽管此次会谈主要围绕朝方参加冬奥会等具体事宜展开讨论,但其意义却超越体育交往。会谈将有可能成为朝韩关系解冻的试探性接触,起到搭建沟通渠道、互相释放善意与缓和紧张局面的作用。

■ 据新华社

韩媒说 朝鲜同意派高级别代表团 参加平昌冬奥会

据韩国媒体9日报道,朝鲜在当天举行的韩朝高级别会谈中表示将派高级别代表团、朝鲜民族奥林匹克委员会代表团参加平昌冬奥会。

在韩朝高级别会谈上午的日程结束后,韩国统一部次官千海成在板门店召开了简短记者会。他说,韩方在会谈中提议韩朝双方在平昌冬奥会开幕式上共同入场以及朝方派遣拉拉队参加冬奥会。

韩方还向朝方提议在2月春节之际举行离散家属团聚活动,并提议就此进行红十字会会谈。

此外,韩方还向朝方提议举行军事部门会谈,防止偶发冲突。韩方主张双方在相互尊重的基础上进行合作,中断导致半岛紧张的行为,强调早日重启朝鲜半岛无核化对话的必要性。

据韩联社报道,朝方在会谈中表示将派高层代表团、民族奥林匹克委员会代表团参加平昌冬奥会。此外,朝方还将派遣选手团、拉拉队、艺术团、参观团、跆拳道示范团、记者团等访韩。

据悉,朝韩双方交换了有关会谈结果的共同报道文件草案,并将就草案进一步具体商议。

■ 据新华社

美媒体称 美神秘间谍卫星可能“丢失”

据美国多家媒体8日报道,美国太空探索技术公司7日晚为美国政府发射的神秘间谍卫星“祖马”未到达预定轨道,可能已经“丢失”。

在被问及相關消息时,太空探索技术公司一名发言人给新华社记者发来两句话的声明:“我们不在此种性质的任务置评。不过就目前而言,数据评估显示‘猎鹰9’火箭运行正常。”

美国《华尔街日报》《时代》网站等媒体当天援引匿名美国官员的话说,“祖马”未能与“猎鹰9”火箭第二级分离,可能已经解体或者落入海中。目前调查正在进行中,未发现有破坏或其他干扰的迹象。

“祖马”于7日晚搭乘太空探索技术公司的“猎鹰9”火箭,从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。军工制造商美国诺思罗普·格鲁曼公司代表美国政府安排了这次发射,表示“祖马”将被发射至近地轨道。

但除了名字外,人们对这颗卫星几乎一无所知,也没有美国政府

机构出面“认领”它。

这是太空探索技术公司第三次执行美国国家安全任务。第一次是去年5月,把美国国家侦察局的机密间谍卫星NROL-76送至预定轨道;第二次是去年9月,把美国空军的神秘空天飞机X-37B发射升空,执行该飞行器的第5次在轨飞行任务。

在7日的发射任务中,太空探索技术公司还成功回收了“猎鹰9”火箭的第一级。也许因为是发射间谍卫星,其网络视频直播也到此结束,未像往常一般通报火箭第二级的情况。

太空探索技术公司首席执行官埃隆·马斯克8日还在社交媒体上发布了一张显示火箭飞行轨迹的长曝光照片。

太空探索技术公司由马斯克于2002年创建,总部位于加利福尼亚州,是美国商业航天的代表性企业。美国媒体分析说,此次失败可能会暂时减缓太空探索技术公司商业发射业务迅速扩张的态势。

■ 据新华社

越南开审腐败大案 “打虎”不停疗毒到底

越共十二大以来反腐第一大案8日在河内市人民法院开审。包括越共中央政治局原委员、胡志明市委原书记丁罗升在内的22名嫌疑人出庭受审。

分析人士指出,这一案件是越南过去一年来反腐风暴的延续,显现越共作为执政党保持自我洁净的决心和行动力,有助于凝聚党心民心。

■ 据新华社

年越共十二大当选中央政治局委员,同年2月被任命为胡志明市委书记。

2017年5月,越共十二届五中全会决定给予丁罗升党内警告处分,免去其中央政治局委员职务。2017年12月8日,越南公安部调查警察机关办公室对丁罗升涉及的两起特大经济案件立案调查。

深度分析

分析人士指出,近年来,越南掀起反腐风暴,取得显著成效。

资深越南问题专家、新华社世界问题研究中心研究员凌德权分析,丁罗升、郑春青案主要发生在2006年至2010年期间,曝出“油气帮”诸多问题,不仅给越南造成重大经济损失,也激起强烈民愤。越共中央总书记阮富仲要求严查,越共新一届中央重点督办。

凌德权说,丁罗升落马在越共历史上前所未有,显现越共中央刮骨疗毒的决心。过去一年,越南处分不下二十名高级干部,查处大批大案要案,对外逃贪官一追到底。这些反腐举措深得民心,今后将不断深入。

越南社科院世界经济与政治研究所原所长、知名经济学家武大略认为,越南正迅速采取有力措施,预防和打击党内高层组织和军队中的腐败行为。

新闻事实

检方指控,丁罗升在执掌越南国家石油和天然气集团(越国油)期间对下属越南油气安装股份总公司经营不善、侵吞公款等现象负有主要责任。调查发现,丁罗升一手提拔的子公司董事长郑春青在一个火电厂项目中违规操作,造成国有资产损失550万美元;后者还被指控伪造文件、贪污18万美元公款。

越通社报道,因案情复杂,此案庭审预计需要两周。郑春青受到“故意违反国家经济管理规定造成重大损失”和“侵吞财产”两项罪名指控;丁罗升受到前一项罪名指控。如罪名成立,郑春青可获死刑,丁罗升则面临最高20年监禁。

丁罗升现年57岁,2006年至2011年担任越国油董事长,随后升任交通部长和越共中央委员,2016

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”

第18004期开奖公告

本期开奖结果:2592297

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2018009期中奖号码:496

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2018009期中奖号码:49665

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2018009期

中奖号码:01、02、08、10、12

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018004期中奖号码:

红色球号码:14、18、19、26、30、31

蓝色球号码:11

“安徽风采”电脑福利彩票 中国福利彩票3D玩法

第2018009期 中奖号码:813